
Fleur 
      Romantic 

instagram.com/knittilla Ратушная Людмила  
05 сентября    2023

Флёр 
Романтичный  

Уютной пеленой скрывает обнажая... 
 

Fleur. Romantic , стр. 1

http://instagram.com/knittilla


Fleur 
      Romantic 

instagram.com/knittilla Ратушная Людмила  
05 сентября    2023

      
Свитер связан сверху вниз без швов. Вырез горловины 
формируется укороченными рядами. Затем делаются 
регланные прибавки на тело и рукава , разными этапами  
ритмов. Рукава отделяются и тело вяжется круговыми рядами. 
Петли рукава переснимаются на спицы и рукава вяжутся 
круговыми рядами. Горловина оформляется планкой - 
набором петель от края выреза. Горловина , низ свитера и 
манжеты рукавов оформлены  резинкой 1х1, связанной 
двойной нитью.  

Пряжа : мохер sesia Vivienne 70% кидмохер 30%шелк 850м/
100гр 150гр   

Спицы: 3,75 круговые с леской  80 см , 2,25 с леской  40;60  , 
игла для закрытия петель. Бросовая нить. Маркеры 4шт  

Размеры : S  (M) ОГ  88-92 ( 94-100) см  .  Свободное облегание 
35 -40   см.   Ширина готового изделия по ОГ  60 (70)  см  

Плотность :  22пет  х  17 ряд образец лицевой гладью  10х10см 
спицами 3,75 . 

Сокращения в тексте :  

Дп - двойная петля ( в укороченных рядах первая петля после 
поворота) снять петлю как изнаночную/ лицевую  с нитью перед работой - для изнаночной петли , с 
нитью за работой - для лицевой петли. Натянуть нить вверх над спицей назад  так, чтобы две стенки 
петли оказались на спице .  
1лиц- лицевая петля   
1изн - изнаночная петля  
+1лиц Л- прибавить скрещенной петлю из протяжки между петлями с наклоном влево. Провязать 
лицевой.  
+1лицП  - прибавить скрещенной петлю из протяжки между петлями с наклоном вправо. Провязать 
лицевой.  
+1изн Л- прибавить скрещенной петлю из протяжки между петлями с наклоном влево. Провязать 
изнаночной.  
+1изнП  - прибавить   скрещенной петлю из протяжки между петлями с наклоном вправо. Провязать 
изнаночной.   
Мн- маркер начала ряда 
2вм лиц- провязать 2петли вместе лицевой  с наклоном П-вправо; Л- влево 
пет/п - петля  
нак- накид  
Петли по рисунку - вязать петли в рабочем ряду так как они провязаны ранее сохраняя рисунок.  
Вязать по схеме - вязать по схеме сохраняя рисунок и повторы рапортов  
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Набирать петли на спицы следует свободно. Не стягивая набор. Если не получается набрать свободно , 
я рекомендую набрать на «цепочку» связанную крючком и в последствии распустить цепочку и  
свободно закрыть петли простым способом спицей на размер больше.  
Данные различные для размеров подчеркнуты . Для размера S написаны до скобок, для 
размера М заключены в скобки 

Спицами 3,75 набрать 144(166) пет , повесить Мн, замкнуть в круг. Провязать 2 ряда лицевыми 
петлями расставляя во втором ряду  маркеры : 
Мн, 51(62) пет ( спинка), М1, 15пет (рукав правый), М2, 63(74) пет (перед), М3, 15пет  ( рукав левый) .  

Укороченные ряды выреза горловины:  
1рЛС: Мн, 1лиц, +1лицЛ, 2лиц, по схеме раппорт 4раза (5раз)   и 1 лиц (45пет ( 56пет)) , 2лиц, +1лицП, 
1лиц, М1, 3лиц, 1нак, 2лиц, 2вм лицЛ, 1лиц, повернуть .  
2рИС: Дп, изн до М1, М1, 1изн, +1изнП, изн до 1пет перед Мн, +1изнЛ, 1изн, Мн, 3изн, 1нак, 2изн, 2вм 
изнП, 1изн, повернуть  
3рЛС: Дп, лиц до Мн, Мн , 1лиц, +1лицЛ , 4лиц, по схеме 45 (56) пет, 4лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 3лиц, 1нак, 
2лиц, 2вм лицЛ, Дп лиц, 2вм лицП, 2лиц, 1нак, 1лиц, повернуть  
4рИС: Дп, изн до М1, М1, 1изн, +1изнП,  изн до 1пет перед Мн, +1изнЛ,  1изн, Мн, 3изн, 1нак, 2изн, 
2изн вмП, Дп изн, 2изн вмЛ, 2изн, 1нак, 1изн, повернуть  
5рЛС: Дп, лиц до Мн, Мн, 1лиц, +1лицЛ, 6лиц, 45 (56) пет по схеме, 6лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 3лиц, 1нак, 
2лиц, 2вм лицЛ, 1лиц, 2вм лицП, 2лиц, 1нак, Дп лиц, 2лиц, повернуть  
6рИС: Дп, изн до М1, М1, 1изн, +1изнП, изн до 1пет перед Мн, +1изнЛ, 1изн, Мн, 3изн, 1нак, 2изн, 2вм 
изнП, 1изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, Дп изн, 2изн, повернуть  
7рЛС: Дп, лиц до Мн, Мн , 1лиц, +1лицЛ, 8лиц, 45(56) пет  по схеме, 8лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 3лиц, 1нак, 
2лиц, 2вм лицЛ, 1лиц, 2вм лицП, 2лиц, 1нак, 2лиц, Дп лиц, М2, 1лиц, +1лицЛ, 1лиц, повернуть  
8рИС: Дп, изн до М2, М2, 1изн, +1изнП, изн до 1пет перед М1, +1изнЛ, 1изн, М1, изн до Мн, Мн, 3изн, 
1нак, 2изн, 2вм изнП, 1изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, 2изн, Дп изн, М3, 1изн, +1изнП , 1изн, повернуть  
9рЛС: Дп, лиц до М3, М3 , 1лиц, +1лицЛ, лиц до 1пет перед Мн, +1лицП, 1лиц, Мн, 1лиц, +1лицЛ, 9лиц, 
45(56) пет , 9лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 4лиц, 1нак, 2лиц, 2вм лицЛ, 1лиц, 2вм лицП, 2лиц, 1нак, 4лиц, М2, 
1лиц, +1лицЛ, 1лиц, Дп лиц, 1лиц, повернуть  
10рИС: Дп, изн до М2, М2,1изн, +1изнП, изн до 1пет перед М1, +1изнЛ, 1изн, М1, изн до Мн, Мн, 4изн, 
1нак, 2изн, 2вм изнП, 1изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, 4изн, М3, 1изн, +1изнП, 1изн, Дп изн, 1изн, повернуть  
11рЛС: Дп, лиц до М3, М3, 1лиц, +1лицЛ, лиц до 1пет перед Мн, +1лицП, 1лиц, Мн, 1лиц, +1лицЛ, 
10лиц, 45(56) пет  по схеме, 10лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 4лиц, 11петель  схемы, 4лиц, М2, 1лиц, +1лицЛ,  
3лиц, Дп лиц, 1лиц, повернуть  
12рИС: Дп , изн до 1пет перед М2, +1изнЛ,  1изн, М2, изн до М1, М1, 1изн, +1изнП, изн до 1пет перед 
Мн, +1изнЛ, 1изн, Мн, 4изн, 11петель  схемы, 4изн, М3, 1изн, +1изнЛ, 3изн, Дп изн, 1изн, повернуть  

13рЛС: Дп, 5лиц, +1лицП  , 1лиц, М3, лиц до Мн, Мн, 1лиц, +1лицЛ,  1лиц, 11пет + 45(56)  пет + 11пет  
по схеме ( т.е. добавить в начале и в конце в рисунок по 11петель) , 1лиц, +1лицП  , 1лиц, М1, 4лиц, 
11пет по схеме, 4лиц, М2, 1лиц,  +1лицЛ, 2лиц, 2вм лицП, 2лиц, 1нак, Дп лиц, 1лиц, повернуть  
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14рИС: Дп, изн до 1пет перед М2, +1изнЛ, 1изн, М2, изн до М1, М1, 1изн, +1изнП,  изн до 1пет пер Мн, 
+1изнЛ, 1изн, Мн, 4 изн , 11пет по схеме, 4изн, М3, 1изн, +1изнП, 2изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, Дп изн, 
1изн, повернуть  
15рЛС: Дп, лиц до 1пет перед М3, +1лицП,  1лиц, М3, лиц до Мн, Мн, 1лиц, +1лицЛ, 3лиц, 67(78) пет  
схемы, 3лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 4лиц, 11пет схемы, 4лиц, М2, 1лиц, +1лицЛ, 4лиц, 2вм лицП, 2лиц, 1нак, 
1лиц, Дп лиц, 2лиц (1лиц) , повернуть  
16рИС: Дп, изн до М2, М2, 1изн, +1изнП, изн до 1пет пер М1, +1изнЛ, 1изн, М1, изн до Мн, Мн, 4изн, 
11пет схемы, 4изн, М3, 1изн, +1изнП,  4изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, 1изн, Дп изн, 2изн (1изн) , повернуть  
17рЛС: Дп, лиц до М3, М3, 1лиц, +1лицЛ, 3лиц, 11пет лиц, 3лиц, +1лицП, 1лиц, Мн, 1лиц, +1лицЛ, 4лиц, 
67(78) пет  по схеме, 4лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 5лиц, 11пет по схеме, 5лиц, М2, 1лиц, +1лицЛ, 4лиц, 1лиц, 
2вм лицП, 2лиц, 1нак, 2лиц, 1нак, 1лиц , Дп лиц,  2вм лицЛ, 1лиц, повернуть (Дп лиц, 1лиц, 2лиц, 
повернуть )  
18рИС: Дп, изн до 1пет перед М2, +1изнЛ, 1изн, М2, изн до М1, М1, 1изн, +1изнП, изн до 1пет перед 
Мн, +1изнЛ, 1изн, Мн, 5изн, 11пет по схеме, 5изн, М3, 1изн, +1изнП, 5изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, 2изн, 
1нак, 1изн,  Дп изн,  2вм изнП, 1изн, повернуть (Дп изн, 1изн, 2изн, повернуть ) 
19рЛС: Дп, лиц до 1пет перед М3, +1лицП, 1лиц, М3, лиц до Мн, Мн, 1лиц, +1лицЛ, 6лиц, 67(78) пет  по 
схеме, 6лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 5лиц, 11пет по схеме, 5лиц, М2, 1лиц, +1лицЛ, 6лиц, 1лиц, 2вм лицП, 
2лиц, 1нак, 2лиц, 1нак, 2лиц, 2вм лицЛ, Дп лиц, 3лиц, повернуть ( 2лиц, 2вм лицЛ( в т.ч.Дп)  2лиц, 
повернуть )  
20рИС: Дп, изн до М2, М2, 1изн, +1изнП, изн до 1пет перед М1, +1изнЛ, 1лиц, М1, изн до Мн, Мн, 5изн, 
11пет по схеме, 5изн, М3, 1изн, +1изнП, 7изн, 2вм изн Л, 2изн, 1нак, 2изн, 1нак, 2изн, 2вм изн П, Дп 
изн, 3изн , повернуть.  (2изн, 2вм изнП(вт.ч.Дп), 2изн  повернуть)  
21рЛС: Дп, лиц до М3, М3, 1лиц, +1лицЛ, лиц до 1пет перед Мн, +1лицП, 1лиц, Мн, 1лиц, +1лицЛ, 7лиц, 
67(78) пет  по схеме, 7лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 6лиц, 11пет по схеме, 6лиц, М2, 1лиц, +1лицЛ, 7лиц, 1лиц, 
2вм лицП, 2лиц, 1нак, 2лиц, 1нак, 2лиц, 2вм лицЛ, 1лиц, 2вм лицП, Дп лиц, 1лиц, 1нак, 2лиц, повернуть 
(Дп лиц , 2лиц , повернуть ) 
22рИС: Дп, изн до 1пет перед М2, +1изнЛ, 1изн, М2, изн до М1, М1, 1изн, +1изнП, изн до 1пет перед 
Мн, +1изнЛ, 1изн, Мн, 6изн, 11пет по схеме, 6изн, М3, 1изн, +1изнП, 8изн, 2вм изн Л, 2изн, 1нак , 2изн, 
1нак, 2изн,  2вм изнП, 1изн, 2вм изнЛ, Дп изн, 1изн, 1нак, 2изн, повернуть ( Дп изн, 2изн, повернуть 
Для размера S:  
23рЛС: Дп, лиц до 1пет перед М3, +1лицП, 1лиц, М3, лиц до Мн, 1лиц, +1лицЛ, 9лиц, 67(78) пет  по 
схеме, 9лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 6лиц, 11пет по схеме, 6лиц, М2, 1лиц, +1лицЛ, 10лиц, 2вм лицП, 2лиц, 
1нак, 2лиц, 1нак, 2лиц, 2вм лицЛ, 1лиц, 2вм лицЛ, 1лиц, 2вм лицП, 2лиц, 1нак, 1лиц, Дп лиц, 1нак, 2лиц, 
2вм лицЛ, 1лиц, повернуть  
Для размера М:  
23рЛС: Дп, лиц до 1пет перед М3, +1лицП, 1лиц, М3, лиц до Мн,Мн,  1лиц, +1лицЛ, 9лиц, 67(78) пет  по 
схеме, 9лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 6лиц, 11пет по схеме, 6лиц, М2, 1лиц, +1лицЛ, 10лиц, 2вм лицП, 2лиц, 
1нак, 2лиц, 1нак, 2лиц, 2вм лицЛ, 1лиц, 2вм лицЛ, Дп лиц, 1лиц, 1нак, 2лиц, повернуть   

Для размера S: 
24рИС: Дп, изн доМ2, М2, 1изн, +1изнП, изн до 1пет перед М1, +1изнЛ, 1изн, М1, изн до Мн, Мн, 6изн, 
11петель по схеме , 6изн, М3, 1изн, +1изнП, 10изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, 2изн, 1нак, 2изн, 2вм изнП, 
1изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, 1изн, Дп изн, 1нак, 2изн, 2вм изнП, 1изн, повернуть  
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Продолжить с ряда « переход на круговые ряды»  

Для размера М:  
24рИС: Дп, изн доМ2, М2, 1изн, +1изнП, изн до 1пет перед М1, +1изнЛ, 1изн, М1, изн до Мн, Мн, 6изн, 
11петель по схеме , 6изн, М3, 1изн, +1изнП, 10изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, 2изн, 1нак, 2изн, 2вм изнП, 
1изн, 2вм изнЛ, Дп изн, 1изн, 1нак, 2изн, повернуть   
25рЛС: Дп, лиц до М3, М3, 1лиц, +1лицЛ, лиц до 1пет перед Мн, +1лицП, 1лиц, Мн, 1лиц, +1лицЛ, 
10лиц, 67(78) пет  по схеме, 10лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 7лиц, 11пет по схеме, 7лиц, М2, 1лиц, +1лиц,Л, 
11лиц,   2вм лицП, 2лиц, 1нак, 2лиц, 1нак, 2лиц, 2вм лицЛ, 1лиц, 2вм лицП, 2лиц, 1нак, 1лиц, Дп лиц, 
1нак,  2лиц,  2вм лицЛ , 1лиц, повернуть  
26рИС: Дп,  изн до 1пет перед М2, +1изнЛ, 1изн, М2, изн до М1, М1, 1изн, +1изнП, изн до 1пет перед 
Мн, +1изнЛ, 1изн, Мн, 7изн, 11петель по схеме, 7изн, М3, 1изн, +1изнП, 11изн, 2вм изнП, 2изн, 1нак, 
2изн, 1нак, 2изн, 2вм изнП, 1изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, 1изн, Дп изн, 1нак, 2изн, 2вм изнП , 1изн, 
повернуть  
27рЛС: Дп, лиц до 1пет перед М3, +1лицП, 1лиц, М3, лиц до Мн, Мн, 1лиц, +1лицЛ, 1лиц, 100пет   по 
схеме, 1лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 7лиц, 11пет по схеме, 7лиц, М2, 1лиц, +1лицЛ,1лиц,  1лиц,2вм лицП, 
2лиц, 1нак, 2лиц, 1нак, 2лиц, 2вм лицЛ, 1лиц 2вм лицП, 2лиц, 1нак, 2лиц, 1нак, 2лиц, 2вм лицЛ, 1лиц, 
2вм лицП, 2лиц, 1нак, 2лиц, 1нак,2лиц,  2вм лиц Л, Дп лиц, 2вм лицП , 2лиц, 1нак, 1лиц, повернуть   
28рИС: Дп, изн до М2, М2, 1изн, +1изнП, изн до 1пет перед М1, +1изнЛ, 1изн, М1, изн до Мн, Мн, 7изн, 
11петель по схеме, 7 изн, М3, 1изн, +1изнП, 1изн, 1изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, 2изн, 1нак, 2изн, 
2вмизнП, 1изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, 2изн, 1нак, 2изн, 2вм изнП, 1изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, 2изн, 1нак, 
2изн, 2вм изнП, Дп изн, 2вм изнЛ, 2изн, 1нак, 1изн, повернуть 
Для размера М . Переход на круговые ряды  
29рЛС: Дп, лиц до М3, М3, 1лиц, +1лицЛ, лиц до 1пет перед Мн, +1лицП, 1лиц, Мн, 1лиц, +1лицЛ, 2лиц, 
100пет по схеме, 2лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 8лиц, 11петель по схеме, 8лиц, М2, 1лиц, +1лицЛ, 2лиц, 
100пет по схеме ( по пути Дп по рисунку ) , 2лиц, +1лицП, 1лиц, М3, 8 лиц , 11петель по схеме, 8лиц, Мн 

Для размера S.  переход на круговые ряды  :  
25рЛС: Дп, лиц до М3, М3, 1лиц, +1лицЛ, лиц до 1пет перед Мн, +1лицП, 1лиц, Мн, 1лиц, +1лицЛ, 
10лиц, 67(78) пет  по схеме, 10лиц, +1лицП, 1лиц, М1, 7лиц, 11пет по схеме, 7лиц, М2, 1лиц, +1лиц,Л, 
10лиц, 67(78) пет  по схеме ( Дп лиц) , 10лиц, +1лицП, 1лиц, М3, 7лиц, 11пет по схеме, 7лиц, Мн 

Далее вяжутся круговые ряды. Делаются прибавки петель по регланным линиям у Маркеров:   до 
1петли перед маркером и  после 1 петли  соответсвенно. Аналогично предыдущим рядам.  
Включение прибавленных петель в рисунок на теле и на рукавах  : в ряду в котором от маркера до 
начала вязания по схеме рисунка остаётся 13 ( без учета прибавленной петли  в этом ряду)  лицевых 
петель , 11петель ( раппорт) добавляются к схеме рисунка по бокам от рисунка.  

Прибавки делаются в ритме :  
1рИзн : прибавки переда и спинки. Прибавлено 4петли.  
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2рЛиц: прибавки переда и спинки. Прибавлено 4петли. ( для размера S :  в первом провязывании 
этого ряда рисунок тела расширяется на 11петель по бокам.   
3рИзн: прибавки рукавов. Прибавлено 4 петли.  
4рЛиц: прибавки переда и спинки . 4 петли прибавлено  
Повторить последние 4 ряда ещё один раз  
Петель на спицах: спинка/ перед по 103пет (120пет) , рукава по 29пет(31пет )   . Всего 264пет( 304пет) .  
Далее 
Ритм прибавок :  
1рИзн: прибавки рукавов. Прибавлено 4 петли.  
2рЛиц: прибавки переда и спинки . 4 петли прибавлено 
Повторить ряды 1-2 ещё 17 раз   
Т. Е. Повторять последние два ряда пока на спицах не будет : спинка/перед по 139(156)  петель, 
рукава по 65 (67) петель. Всего 408 (446) петель.  
Ритм прибавок:  
1рИзн: прибавки рукавов. Прибавлено 4 петли.  
2рЛиц: без прибавок.  
Повторить ряды 1-2 ещё 5( 8) раз  
Т. Е. Повторять последние два ряда пока на спицах не будет : спинка/перед по 139(156)  петель, 
рукава по 77 (85) петель. Всего 432(482) пет. 

Ряд отделения рукавов  
Мн, петли спинки  ,  убрать маркер, переснять петли рукава на бросовую нить , набрать 4 воздушных  
петли ,  убрать маркер, провязать петли переда ,  убрать маркер, переснять петли рукава на бросовую 
нить, убрать маркер  , набрать 4 воздушных петли ,  
Для размера S : убрать Мн, 2лиц   повесить  маркер начала ряда Мн. Продолжить вязание « для всех 
размеров»  

Для размера М : перевесить Мн на две петли назад -  в центре набранных воздушных петель.  И 
повесить М1 в центре набранных петель другого подреза.  
Набранные петли подреза в рисунок не включаются, провязываются лицевыми. Рисунок  расширится 
после произведённых убавок тела.  
Провязать один ряд : петли по схеме и по рисунку.  
Ряд с убавками тела : Мн , 2вм лицЛ, лиц  до 2пет перед М1, 2вм лицП, М1, 2вм лицЛ, лиц  до 2пет 
перед Мн, 2вм лицП  
Провязать ряд  петлями по рисунку и по схеме.  
Повторить последние два ряда ещё два раза. Убавлено по 6 пет с  левой и с правой стороны свитера. 
Продолжить вязание «для всех размеров» 
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Для всех размеров : Добавленные воздушные петли ( оставшиеся лицевые петли) включаются в 
рисунок провязывания по схеме.  Далее вязать круговые ряды , рисунок по схеме   повторяя раппорт 
рисунка.  

Вязать до нужной длины за минусом высоты резинки 3см.  
Перейти на спицы 2,25  , присоединить вторую нить .Вязать двойной нитью  резинку 1лиц, 1изн 3 см.  

Провязать два ряда полой резинки: 

1р : Мн, 1снять  , 1изн  

2р: Мн, 1лиц, 1снять  

Закрыть все  петли иглой.  

Рукава  

Переснять петли рукава с бросовой нити на спицы  3,75. Поднять 2п от середины  подреза, 
прибавить в месте соединения тела и рукава 1п, 11 (4)  лиц до начала рисунка по схеме , по схеме до 
11 (4) послед петель, 11(4) лиц,  прибавить 1п в месте соединения тела и рукава, поднять 2пет от 
подреза,  повесть Мн.  

Провязать 1ряд лицевыми петлями.  

Следующий ряд :  

Мн, 3(7) лиц, рисунок по схеме ( в размере S добавляются петли  рисунка в начале и в конце) до 
последн 3(7) , 3(7) лиц 

Вязать7см  круговые ряды рисунком по схеме , при этом до и после маркера провязывать  
лицевые  петли.  

Для размера S : Убавки рукава делаются через каждые  7см    Три  раза . Всего три убавки. 
Убавлено 6 петель.  Ряд убавок расписан ниже.  

Для размера М:  провязать один ряд с убавками.  И через 7 см провязать ряд с убавками но 
сделать только одну первую убавку.  Всего будет  убавлено три петли .  Оставшиеся лицевые петли 
-11петель-  в следующем ряду включить в рисунок .  

1р убавок: Мн, 1лиц, 2вм изн вправо,  до 3 пет перед Мн по рисунку и схеме , 2вм изн влево, 
1лиц.  

Рукав вязать до нужной длины за минусом высоты резинки 2 см.  

Перейти на спицы 2,25. Присоединить вторую нить . Вязать двойной нитью  резинку 1лиц, 1изн 2см.  
Провязать два ряда полой резинки: 

1р : Мн, 1снять  , 1изн  
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2р: Мн, 1лиц, 1снять  

Закрыть все  петли иглой.  

Воротник :  

Спицами 2,25 , одной нитью от мотка  поднять  от выреза горловины 144(166) петель , повесить 
маркер. Замкнуть круг. Присоединить вторую  нить от нового мотка. Вязать круговые ряды двойной 
нитью резинкой 1лиц/1изн 2,5(3,5)см  

Провязать два ряда полой резинки: 

1р : Мн, 1снять  , 1изн  

2р: Мн, 1лиц, 1снять  

Закрыть все  петли иглой.  https://vk.com/wall-211270347_837 

Заправить  и закрепить все кончики нитей.  Постирать готовый свитер в тёплой воде. Отжать в 
полотенце. Сушить на горизонтальной поверхности.  

Fleur. Romantic , стр. 8

http://instagram.com/knittilla
https://vk.com/wall-211270347_837


Fleur 
      Romantic 

instagram.com/knittilla Ратушная Людмила  
05 сентября    2023

Измерения в сантиметрах  готового изделия после вто  

S M

А 60 70

В 33 37

С 62 62

D 21 23
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Это описание является собственностью автора . Предназначено только для личного 
использования. Не предназначено для копирования   и размещение материала в свободный 

доступ в сети интернет  без разрешения автора .  

Fleur. Romantic , стр. 10

http://instagram.com/knittilla


Fleur 
      Romantic 

instagram.com/knittilla Ратушная Людмила  
05 сентября    2023

 Схема вязания  
рисунка  для рукавов - 
петли между  маркерами 
М1-М2 и М3-Мн ( при 
вязании лицевой стороны) 

 

Схема вязания 
рисунка для рукавов -  
петли между  маркерами 
М1-М2 и М3-Мн ( при 
вязании в  укороченных  
рядах с изнаночной 
стороны) 
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Схема вязания рисунка  
тела ( при вязании лицевой 
стороны)  раппорт 1-11 петли 

Обратите внимание !
При вязании рисунка на 

теле  до отделения рукавов 
, по схеме после последней 
петли последнего повтора 

раппорта ( 1-11петля)  
провязывается 1 лицевая  
петля. Для сохранения 
симметрии рисунка .  

Схема вязания рисунка 
тела ( при вязании в 
укороченных рядах 
изнаночной стороны) раппорт 
1-11петли 
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